

省城 88 个危旧小区将“换脸”

记者昨天从合肥市蜀山区获悉,该区今年将追加 900 万元财政资金投入,对危旧小区整治提标扩面。据悉,此次整治将一改以往的平面整治为立体综合整治。未来几年内,该区 88 个危旧小区将全部焕然一新。 周玲 庞洪强 记者 刘元媛

药店“医生”推销的“神药”靠谱吗?

市民爆料:“医生”坐堂推销“雪莲贴”声称可解决癌症治疗五大难题
记者调查:“神药”不神只能止痛,查询药监局网站无该药任何信息

昨日,省城某小区居民刘先生向本报反映,长江西路和青阳路交叉口老百姓大药房以“医生推荐”名义向顾客推销治疗肿瘤“神药”——“雪莲贴”。针对刘先生反映的问题,记者赶到该药房进行了暗访。

实习生 邓翔
记者 马冰璐

▶ 暗访:“神药”很神秘,不给细看

记者以病人家属身份询问何种药对治疗肿瘤有良效,一位自称是“方医生”的工作人员接待了记者。她先后推荐了两种药,其中一种就是刘先生所说的“雪莲贴”。她表示,“雪莲贴”具有止痛效果,适用于疼痛难忍的肿瘤病人,甚至声称“雪莲贴”能解决癌症治疗的五大难题:消除癌肿、祛除癌痛、祛逐积水、排出毒瘤和防止复发。

当记者提出要看一下该产品时,“方医

生”当即表示,只能隔着柜台玻璃看看,“若想细看,必须先购买才能看。”“它不会是保健品吧?”“应该是药,上面有国药准字标志呢。”当记者要求看一下相关宣传材料,对方表示没有,见记者问这问那,没有购买意愿时,她索性不再理会。

最后,在营业员警惕的眼神下,记者以记录“产品价格”为由,记录下了药品的批号和产地。

▶ 求证:“神药”不神仅为止痛

根据记录的信息,记者登录了国家食品药品监督管理局网站和新疆维吾尔自治区药监局网站,均未查到关于“雪莲贴”这种抗癌复方合剂外贴药物的任何内容。

随后记者从相关业内人士处了解到,“雪莲贴”只能起到止痛作用,并没有“方医生”口

中所说的那么神奇,可以解决“五大难题”。

针对药房安排“医生”坐堂问诊,推荐药品的做法,卫生主管部门表示,这种行为是明令禁止的,因为药房只是药品的销售场所,不具备医疗咨询、问诊的资格,而且在药房内设坐堂医生属于无证经营,是非法的。

社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话 0551-2620110,或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

席小姐,25岁,想找一份行政主管的工作。联系电话:15967865207。

王先生,21岁,想找一份销售经理的工作。联系电话:18282119230。

吴先生,23岁,想找一份服务类的工作。联系电话:13739297706。

杨小姐,21岁,想找一份客服工作。联系电话:15056987490。

记者 梅静/整理

换客频道

这里也许有你需要的

家里有不用的东西又不想扔?有些东西需要却没有?赶紧拨打市场星报的热线电话 0551-2620110,或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客行动吧!我们将免费为您刊登换客清单。赶紧来看第65期换客清单:

刘先生:求购三本 2010 年版的二级建造师的课本。联系电话:13485700502。

张女士:转让一台“熊猫”牌编织机。联系电话:15256029822。

戴女士:480元转让一辆电动车,证照齐全。联系电话:0551-2339367。

杨先生:一台理疗仪、气血循环机换购一台旧彩电。联系电话:13023007870。

谢先生:转让一辆九成新的二手摩托车。联系电话:13955148711。

记者 刘欢/整理

快乐主妇

家中异味巧清除

生活中只要处处留心,就能找到许多窍门。快乐主妇今天就带着您找一找生活中的小窍门。

花茶巧除冰箱异味:家里的冰箱用久了,就会有一种难闻不堪的异味。有一种安全经济的除味法,就是把 50 克的花茶装入缝制的纱布袋里,然后把它放入冰箱。一个月以后,可以将茶叶取出放在阳光下曝晒以后,再把茶叶装入纱布袋放入冰箱。如此反复,冰箱里的异味就会慢慢消除。

醋可除厨房异味:厨房使用久了,难免会有一些异味,怪怪的,令人闻着颇不舒服。快乐主妇介绍一个除厨房异味的小妙招,请您一试。方法如下:在锅里倒上适量的醋,再放一些水,放在火上慢慢加热,令其蒸发,一会儿就可以除去厨房里的异味,令厨房恢复如初。

记者 江亚萍/整理

扮美家园

合肥市庐阳区日前投资 850 万元为光明小区、亳州城小区、义仓小区和寿春路 158 号大院 4 个小区进行道路修整、安装路灯、重新铺设排水管道、重新绿化、美化。实现路平、水畅、灯明、有绿的目标,让居民有一个舒适的生活环境。

记者 倪路/摄



蚌埠一小区居民“心”事多

杂草半人高,风吹垃圾飘——烦心 入住逾五年,没有房产证——揪心

星报讯(王旭东 李明珠 记者 何曙光) 近日,有读者反映,蚌埠市有一个“问题”小区:公共绿地被损毁,楼道无照明灯,养鸡养狗普遍,业主入住 5 年竟然都不能办理房屋产权证。为此,记者对此进行了采访。

调查:杂草半人高,风吹垃圾飘

记者来到位于蚌埠市大学城北侧的湖光小区,刚走进北边的大门口,便看到右侧楼道口一个化粪池,正在向外漫溢黑水。小区内很多绿地难见绿色,部分仍有植物生长的绿地上却满是杂草,已长至半人高。在小区内每走一段路,就能看到路边堆积的垃圾,风一吹过,垃圾乱飞。

业主:入住逾五年,没有房产证

但据小区内一位居民表示,这些都只

是“小意思”,小区内居民入住逾五年,至今未拿到房产证。对于房产证为何迟迟办不下来,小区业主众说纷纭。有人说是因为要办集体房产证才耽误到现在,更多的业主表示,可能是因为房子质量不过关,一直不能通过验收。“小区北面有个 24 号楼,整栋楼都没有通过验收,到现在都没封楼,也没有人居住”,说起这座空楼,很多居民表示不满,“不知道我们的房子会不会也有问题”。

对此,正在这座空楼内办公的湖光物业公司负责人表示,每一种都有可能,或者还有别的原因,但具体是什么,没有人知道。但对于小区内混乱的居住环境,该负责人表示,现在公司只向居民收取 0.1 元/㎡的物业管理费,根本不够小区管理的各项支出,对于小区的环境,他们也无能为力。

相关部门:要办证,还需一系列手续

记者随后联系到一直参与此事协调的湖滨社区居委会,相关负责人表示,由于湖光小区前期是将每栋楼发给私人承包建设的,很多备案验收的资料没有留存,导致房产证迟迟无法办理。这一说法在该市经济开发区建设局那里得到了证实,该局一负责人告诉记者,湖光小区内居民大多是大学城建设时留下的集体拆迁户,对农民安置后,颇有些“农民新村”的性质,属集体土地。居民若想办理产权证必须先期到国土资源局变更土地性质,取得国有土地使用权证后才能办理相关证件。“近期我们此项工作已经完成,接下来就是面临资料归档的问题。另外,由于在建设过程中资金出现了变动,因此近期还要再对整个楼盘进行决算,完成所有备案后才可以到有关部门办理房产证”。